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ґрунт, крім того, будівлі постійно потребуватимуть ремонту. Також на косі 

дуже висока вологість повітря, що стає проблемою для будинків – швидко 

з‘являється пліснява. 

Отже, Кінбурнська коса – заповідна територія, надзвичайне місце з 

живописною природою та цілющим повітрям. Її природна не знівечена 

цивілізацією з її машинами, брудом, сміттям та розпеченим влітку асфальтом. І 

матиме вона цю цінність до того часу, поки залишатиметься чистою, не 

зіпсованою людьми. Тому ми маємо навчитись цінувати наші природні ресурси, 

дбайливо піклуватись про них та докладати максимум зусиль для їх 

збереження, адже ніхто не зробить це за нас.  
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АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ 

 

У більшості людей туризм асоціюється з незабутніми враженнями, 

приємними пригодами, захоплюючими історіями. Як один з видів туризму, 

екстремальний туризм зараз набуває широкого поширення серед молоді. 

Прихильники активного відпочинку з задоволенням проміняють затишну та 

спокійну відпустку у приємному готельному номері на спартанські умови. 

Кожного року неупинно зростає кількість людей, що прагнуть нових 

гострих вражень, навіть іноді небезпечних. Різноманітність природних 
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ландшафтів нашої країни та велика кількість закинутих промислових об‘єктів 

тільки сприяє швидкому розвитку екстремальних видів туризму. 

Один з найбільш популярних та доступних видівекстремального 

відпочинку в Україні – це рафтинг. Велика кількість гірських річок – Південний 

Буг, Чорний Черемош, Прут – приваблює усіх, хто коли-небудь захоплювався 

водним туризмом. На даний момент існує декілька відомих клубів, які 

організовують кількаденні сплави на байдарках або катамаранах. 

Спеціалісти, які пропонують екстремальні розваги, можуть представити 

на ваш вибір або складний екстремальний сплав порогами Черемошу чи Пруту, 

або ж оглядову екскурсію схилами Дністра. Для того, щоб взяти участь у сплаві 

по спокійній рівнинній річці, не потрібно ані додаткового обладнання, ані 

спортивної підготовки. Туристи забезпечуються необхідним обладнанням, а 

сплав проходить під керівництвом досвідчених організаторів. 

Військові тури – досить новий видекстремального відпочинку. Цільова 

аудиторія такого туризму зазвичай складається з офісних працівників, так 

званих «білих комірців», а також жителів великих міст, що протягом свого 

життя відчували проблеми хіба що у наявності буханки хліба в найближчому 

гастрономі. Організатори такої «військової романтики» зазвичай укладають 

договори з військовими частинами, тож люди, що обрали такий вид релаксації, 

зможуть сповна насолодитись новими пригодами – постріляти зі спеціальної 

зброї, прокататися на військовій техніці, відчути на собі аспекти «курсу 

молодого бійця», якщо з цим не стикалися. Популярним різновидом таких турів 

є так звані «школи виживання». Окремо виділяють також екскурсії на військові 

об‘єкти та аеродроми, стрибки з парашутом. 

Винятковим попитом користуються поїздки в Чорнобильську зону. 

Декілька українських туристичних компаній, як то «Чорнобиль ТУР. UA», 

«ТурБаза» «Унікальна Україна» та інші, офіційно організовують тури. Варто 

зауважити, що ЧАЕС цікавить не тільки українських туристів, а й гостей нашої 

країни. Інформація про цю катастрофу поширена по всьому світу, і тому є дуже 

багато оригіналів, що серйозно цікавляться станом Чорнобильської області, а 

особливо тамтешнього середовища, після страшної аварії [1]. 

Однак, це не єдині види екстриму, що зараз набирають гучної 

популярності в Україні. Сплави по річках, піші та кінні тури Карпатськими і 

Кримськими горами пропонуються вітчизняними туристичними фірмами 

досить давно і вже мають стабільну групу споживачів. Ці послуги дуже 

популярні також в якості турів вихідного дня. Так само активно просувається 

розвиток відпочинку під вітрилом. 
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Екстремальний відпочинок став набирати популярність вже давно, але в 

окремий самостійний вид туризму в Україні він виокремився лише недавно, 

буквально 7-10 років тому. Причиною тому є те, що людей нашого менталітету 

важко організувати, до того ж для цього потрібен досвід формування 

відповідних туристичних програм, створення інфраструктури. 

При належний рекламі, інвестиціях і підтримці держави вітчизняний 

екстремальний туризм зможе стабільно і успішно розвиватися не тільки на 

туристичному ринку України, але і на Європейському ринку [2]. 

Для України розвиток такого туризму є особливо важливим аспектом, 

адже дана галузь сприятливо впливає на функціонування підприємств малого 

бізнесу, здатних розвиватися без значних бюджетних асигнувань, перспективна 

для залучення іноземних інвестицій у широких масштабах та в короткі терміни. 

Туристичний бізнес стимулює розвиток інших галузей господарства нашої 

держави: будівництва, торгівлі, сільського господарства, виробництва товарів 

народного споживання, зв'язку і т. д. 

Даний бізнес приваблює підприємців з багатьох причин: невеликі 

стартові інвестиції, зростаючий попит на туристські послуги, високий рівень 

рентабельності та мінімальний термін окупності витрат. 

Проведений аналіз розвитку екстремального туризму в Україні дозволив 

зробити наступні висновки, що основні проблеми екстремального туризму 

пов'язані з його поганим фінансуванням. Хоча останні роки держава 

намагається сприяти його розвитку, шляхом виділення коштів на його 

розвиток. В Україні є значна кількість місць для активного відпочинку. Для 

жителів України останнім часом, більш раціонально, з точки зору грошових 

витрат, переважний екстрим у зарубіжних країнах. Це так само обумовлено 

слабким розвитком екстремальної спрямованості. Такий розвиток тільки 

набирає обертів. У нас є річки, гори, печери – все, що потрібно для 

екстремального відпочинку, але у нас немає хорошого сервісу, спорядження та 

професійного персоналу. 

Відмінною рисою екстремального туризму є те, що більша частина 

послуг виконується з мінімальними втратами, відіграє все більш істотну роль у 

світовій економіці. Туристична сфера дозволяє досягти значної величини 

доданої вартості [3]. 
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ПРИІНГУЛЬСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЛАНДШАФТНИЙ ПАРК 

Приінгу́льськийрегіональний ландшафтний парк  в Україні, у межах 

Новобузького району Миколаївської області. Площа 3152,7 га. Створений 

рішенням Миколаївської обласної ради від 17 грудня 2002 р. Регіональний 

ландшафтний парк «Приінгульський» – складова частинаприродно-заповідного 

фонду України. Парк розташований на ділянці річки Інгул на землях 

Новобузької міської ради, Кам'янської, Софіївської, Розанівської сільських рад 

Новобузького району Миколаївської області, неподалік від міста Новий Буг (від 

якого їхати в напрямку до села Софіївка).  

Метою створення парку є збереження в природному стані ділянки долини 

річки Інгул з її типовими та унікальними природними 

комплексами (фрагментамицілинногостепу,гранітнимивідслоненнями, 

водотоками,лісовими насадженнями). 

Основні завдання парку: 

- збереження та відновлення цінних природних комплексів, 

видіврослинногоітваринного світу; 

- створення умов длятуризму, відпочинку в природних умовах; 

- проведення наукових досліджень; 

- екологічна освітньо-виховна робота. 

До складу парку без зміни категорії входять гідрологічний 

заказник«Софіївське водосховище», ботанічний заказник«Пелагеївський». 


